



В Ленинградской области еще один следователь полиции подозревается в фальсификации доказательств по уголовному делу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении старшего следователя отделения по расследованию преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков и оружия следственного управления УМВД России по Всеволожскому району Ленинградской области Надежды Сосуновой, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 [ст. 303 УК РФ](#) (фальсификация доказательств по уголовному делу об особо тяжком преступлении).

По версии следствия, с 15 мая по 15 июня 2012 года в производстве Сосуновой находилось уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 [ст. 30](#), п. «г» ч. 3 [ст. 228.1 УК РФ](#) (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере) в отношении некоего гражданина.

В указанный период предварительного следствия старший следователь совершила фальсификацию доказательств, изготовив поддельный процессуальный документ - протокол допроса свидетеля, который наряду с другими доказательствами был указан в обвинительном заключении, а уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Впоследствии, в результате выявленной фальсификации, уголовное преследование в отношении обвиняемого по данному уголовному делу гражданина было прекращено.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Анализ результатов рассмотрения сообщений о совершении преступлений сотрудниками органов внутренних дел и расследования уголовных дел указанной категории показал, что в 2012 году следственными органами СК России по Ленинградской области было возбуждено 33 уголовных дела в отношении сотрудников ОВД.

При этом в большинстве случаев фигурантами дел становились сотрудники полиции Всеволожского района Ленинградской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В 2012 году их количество составило 11 дел, при этом 5 из них – коррупционной направленности (по [ст. 290 УК РФ](#)). Не изменилась данная тенденция и в 2013 году. За истекший период текущего года в следственном отделе по г. Всеволожск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области в отношении сотрудников органов внутренних дел возбуждено уже 5 уголовных дел.

31 Мая 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/726677>